
Genially : Retrouvez une activité interactive pour réviser 
les notions de ce chapitre sur LLS.fr/M4Genially9  .

QCU : réponse unique

l’abscisse 2 ?

 est :

 Soit la fonction 

 est :
 69

QCM : réponses multiples

, quelles affirmations sont vraies ?

Ordonnée
Quelles affirmations sont vraies ?

›

une courbe : 
On détermine les abscisses et les ordonnées 

par lecture graphique.
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Ç
f On cherche les nombres

associés à l’ordonnée 3.

On cherche le nombre
associé à l’abscisse 1,5.

-2

-2

une formule :
On détermine un résultat par le calcul en remplaçant la variable par le nombre donné.

un tableau : 
On utilise les lignes et/ou les colonnes pour 

déterminer les nombres associés. 
Abscisse 2- 1- 0 1 ,1 5 2
Ordonnée 3 0 1- 0 ,1 25 3

UNE FONCTION f  PEUT ÊTRE DÉFINIE PAR ...

Révisions


